


29) e19] oI} 188.4cm < A WA Lol F cmLI7A?

@ 10ecm @ 15ecm ® 20ecm @ 25¢cm @ 30cm



3. AEol 40em?l = A7F syt o] =d 47 20 BHH] =23t
712e 2 emYY7F?

a = cm



cm



WA gl 168mdl FTFL 4vH 2HGUS F7F0] 454
A2l B QU7

a = cm



6. 9= tglo] A A HY = 22 AAE el HAds Y
AR reodole 3 emIA] 231 o] gole dupelx] 2= H=

|=| cm



(o] wel) + (w2 wol) O (714 wel)




8. the () AT A9 Yoo F& FatAlL.

(1) (2)



S

wel A
Qe
FotA 2

ol
=

9.

ch



10. ¥571100.48 cm?l ¥ Woli= 2 cm? YU 71?

E_ .
B o



11.

o] Wol7} 2826 cm?

5 J=X
=%

Ql



£ P4 L.

#1o] el

uh

i
il
)
=

cm



By
4z
Ehs







€ 7oL,

#1o] el

uh

i
il
)
=

6¢m 6¢m 6¢m 6em

~

cm



16. the TelA MAG FE| Yol & Tt

2cm



cm2



18. thg S MAT BEO| Sef o] Po|E FohAL.

’ /:\
ocm !

\ 1

\ I

“~-10cm- -




19. o= Z2™olA o o] Sem?l FAFFF 9 HolE 100% % Hoke
o, o] Wols B AHAE wolel 2 %du7t?




g FoHA 2.

#1o] el

/
1
1
SC\m
\
\

/
1
1
1
6cm
1
\
\
\|

cm



